

省财政收支审计进点电视会议召开

本报讯 (记者 胡德光)1月12日,山东省财政收支审计进点电视会议召开。会议的主要内容是安排部署山东省财政收支2015年第一季度稳增长等政策落实情况、农林水事务、保障性安居工程、政府性债务以及财政存量资金等审计工作。市委常委、副市长张毓华在菏泽分会场收看会议。

会议指出,财政审计工作是依法治国政策有效推进的保障,对于维护群众权益,促进经济社会事业健康发展,具有重要意义。此次审计工作高度关注公共

金的使用,并有很强的针对性,各级各部门要充分认识这次审计工作的重大意义,提高对审计工作的认识,切实把思想统一起来,确保审计工作顺利开展。

会议要求,各级各部门要自觉接受审计监督,以对党和人民负责的态度,积极落实责任,建立协调机制,全力配合审计工作,明确牵头部门,如实提供相关资料,努力为审计工作的开展创造条件,坚持问题导向,坚持边查边改,以发展的眼光、改革的办法,解决存在的问题。

我市成立新型农业经济体促进会

本报讯 (记者 常慕城)1月10日上午,菏泽市新型农业经济体促进会宣告成立。来自牡丹区、市开发区、定陶县、巨野县、鄄城县、郓城县的70多位种植养殖大户、家庭农场、社会化服务组织代表,参加了成立大会。大会通过选举表决,市农业局高级农经师贾德国当选第一届会长。

菏泽市新型农业经济体促进会将通过传播专业化、链条式生产与服务理念,搭建起国家惠农农业政策宣传、致富信

息和技术交流、优质资源共享、共同规避市场风险、抱团闯市场的平台,对全市各类型经营主体降本增效、规范发展、稳步提高,将起到极大的促进作用,必将有利于我市各类型新型农业经济体的健康发展。

会后,贾德华就我市及山东省规范发展家庭农场、合作社的有关政策,评选示范性家庭农场、合作社,明星合作社的标准及办法,向与会代表进行了讲解。

东明县“零障碍”服务油区建设

东明讯 (通讯员 刘汉功 王思标)地处中原油田腹地的东明县坚持“换思路、变作风、要效率、促工作”宗旨,不断探索油区服务新路子和新模式,全力服务油区建设。

东明县汇集安监、公安、质检、消防、电力等多个部门的力量,对盗油者、违章占压输油气管道者进行坚决的打击。目前,160余公里输油气管线上无一处打孔盗油油气现象,输油气管线无一处违章占压。该县把油区群众的正当利益诉求与油田生产建设的实际需要相结合,对

油田企业在辖区的重点工程实行全过程跟踪服务,成立专项工作小组,细致、周到地为施工油田企业提供协调服务,为油田企业的生产施工提供了优良服务,同时为油区群众的合理利益提供了保障。

该县还组织相关部门人员定期到各油区乡镇和周围上百个村庄进行宣讲,印发宣传单、散发明白纸、召开座谈会、与重点村结对子,开展工农共建,收到明显成效,油区治安案件明显下降。

巨野县城乡环卫一体化全覆盖

本报讯 (记者 祝见华)巨野县将城乡环卫一体化全覆盖作为统筹城乡发展、以城带乡发展的重要举措,夯实城乡环卫基础设施建设和环卫保洁队伍建设,推进美丽乡村建设。

元旦期间,在永丰办事处新城村,村民正在进行垃圾清扫,这是今年以来巨野县实施的第三次“清洁家园”行动,主要针对存量垃圾采取逐一村清的措施推进,地毯式、全覆盖对全县乡村进行“大扫除”。清扫之后的乡村新面貌,得到了老百姓的普遍认可。

而巨野县营里镇正通过积极探索镇

村环卫市场化运作,建设压缩式垃圾中转站,建立专职化的保洁队伍,目前,全镇所有村庄已纳入镇村生活垃圾一体化处理系统。

推进城乡环卫一体化全覆盖,美丽乡村人画来。截至目前,巨野县18个镇区办垃圾中转站建设全面完成,60%以上的行政村实现“环卫保洁常态化、环卫服务精细化、环卫管理规范化”的全覆盖目标。龙堽、太平等镇和城区共9个生活垃圾中转站已经建成投入使用,为全县城乡环卫一体化建设打下坚实基础。

牡丹区商贸物流步入发展新常态

依规划 重招商 育龙头 优环境

本报讯 (通讯员 李杰 郝永刚)2014年,牡丹区万福河商贸物流区、中心老城商贸区、商贸物流配套加工区、保税物流港配套产业园区几大商贸物流区快速崛起,商贸物流业快速发展步入常态化新轨道。目前,全区发展各类商品交易市场207处,注册物流企业147家,个体工商户50700户,商贸物流从业人员12万人,形成了以专业市场为龙头、大型商业网点、流通企业和经营大户为骨干的商贸物流体系。2014年1-11月份,实现社会消费品零售总额162.5亿元,同比增长17.1%。

依规划,引商贸物流业发展常态化。在商贸物流产业发展上,牡丹区依托中心城区优势,根据《菏泽市商贸物流业发展规划》“一核两轴四区多中心”产业布局,培植壮大万福河商贸物流区,繁荣发展牡丹商贸园区,规划建设保税物流港区。以此为基础,在万福河以南牡丹工业园内规划建设了35.7平

方公里的集仓储、加工、物流于一体的配套加工产业园,目前已完成空间布局和产业布局,3纵7横10条道路正在修建,村庄整合已制定初步方案,拉开了南部新城区开发建设的框架。城区东部重点发展保税功能区和铁路物流园,规划建设了20平方公里的产业园区,现已完成基础设施配套,并签约落地了中铁物流园和青岛保税港菏泽功能区。确保到“十二五”末,全区社会消费品零售总额突破200亿元,专业市场批发额达到680亿元。

重招商,助商贸物流业发展常态化。充分利用区位优势,把商贸物流项目作为全区招商重点,实行县级领导带头、区直部门、乡镇办事处积极参与,把目光盯向发达地区的大企业、大财团,重点引进带动力大、辐射力强的商贸物流项目。去年1-10月份,全区共签约太平洋国际商务城、欧菲特物流园、商贸文化

园等过亿元商贸物流项目26个,计划总投资268亿元。先后引进了新加坡aga公司集团、香港福江实业集团、京盛国际投资控股有限公司、陕西经达石化集团、山东欧菲特制冷集团等一批实力财团,签约了投资10亿元的太平洋国际商务城、投资14亿元的文化创意园、投资10亿元的台湾新城、投资8亿元的商贸文化园、投资8亿元的欧菲特物流园等商贸物流、总投资300亿元的青岛保税港区菏泽功能区项目都已经成功签约,顺利落户。

育龙头,领商贸物流业发展快速化。围绕将个市做大、做专,群市做亮、做强,一批规模大、档次高、带动力强的专业市场建成运营,形成了以花都百货大市场为龙头的小商品、以鲁西南建材市场为龙头的建材五金、以牡丹商业广场为龙头的名牌服装、以鲁西南蔬菜批发市场为龙头的农副产品等八大市场集群,带动了轻纺服



践行党的群众路线 贴心服务在身边

1月9日,残疾人在牡丹区中心医院(定点鉴定机构)接受医生的鉴定。为方便广大残疾人,自今年开始,办证时间调整为每月9日与23日。届时,牡丹区残联工作人员会同牡丹区中心医院鉴定医生,现场为残疾人进行办证咨询、情况登记、表格填写、检查评定等服务,这既方便了群众,也为残疾人节约了费用,受到了广大残疾人的好评。

通讯员 西峰 陈磊 记者 孟冰 摄

鄄城讯 (通讯员 张国乾 傅成银)鄄城县农信社积极支持农村特色优势产业,通过政策引导、资金扶持等途径,努力把传统的“一村一品”点状发展模式演变成“市场兴业、以村带村”的集群式发展模式,促进了全县农村经济快速发展。

种植、养殖、加工等极具地方特色的农村传统产业,一直是鄄城县农民增收的一项重要门路,但是长期以来,经营散户分散、规模小、产品档次低,成为了制约该县传统产业增收的“瓶颈”。鄄城县农信社从加大政策引导、资金、技术扶持等方面入手,进一步把农村传统产业做大做强。箕山镇袁庄村是个蔬菜专业村,菜农们种植茄子又是拿手戏,村子里建满了茄子大棚。十多年来,鄄城县农信社通过加大资金扶持力度,聘请蔬菜专家讲课,提高了村民们种植技术。吴兆信是村里的茄子状元,他种植的树茄子产量高、品质好,靠种植茄子发家致富。同时,鄄城县农信社还从信息、基础设施建设等方面,不断加大“产业姊妹村”的扶持力度,引导和鼓励这些“产业姊妹村”相互取长补短、协作发展,统一产品技术标准和质量要求,提升了产品质量档次,极大促进了产业的发展,有效带动了农民增收,同时也推动全县新农村建设不断向纵深发展。

鄄城农信社助推特色产业村发展

(上接第1版)济宁医学院终身教授、82岁的鲁西南顶级心内科专家董殿阶教授,济宁医学院终身教授、神经内科专家李宪章,享受国务院特殊津贴的心胸外科专家刘广湘等专家的加盟,使煤田医院真正成了巨野人民家门口的“济医附院”。医院开展了颈椎间盘置换、髋关节置换、膝关节置换、壶腹癌根治、骨延长、心脏介入等大型手术,这些手术的有效开展,不仅填补了菏泽市多项空白,更是方便了患者,且吸引了来自潍坊、宁夏等外地患者,每年门诊量、住院病人都增加60%以上,在煤矿创伤急救、第三方满意度调查等方面连续多年在全市名列前茅。

“甬管有钱没钱,开医院就是给人治病”

“一切为了病人”,冯计富平时就一再强调:医院就是治病救人、救死扶伤。他告诫员工:有钱、没钱一个样,穷人、富人一个样。他是这样说的也是这样做的,最有说服力的就是被电视台跟踪报道的“徐大个”的治疗。“徐大个”身高两米三六,十多岁得下巨人症,双足溃烂,直至见到踝骨,冯计富在“齐鲁电视台101栏目”的报道中看到消息后,第二天即亲自将徐大个接到院里,得病十多年,自己不能干活不说,一个人要吃三个人的饭。冯计富了解后分

文不收将其接到医院进行医治,且为其专门定制了不锈钢的拐杖、大便架、冬袄夏衣。巨野永丰办事处孙女士得了壶腹癌,在其他地方都说“不易治”,什么原因?花费太多,需二三十万元;手术太复杂,属于普外科难度较高的手术。其老伴只得眼含热泪将其带回家“安排后事”,冯计富听到消息后,主动以“先治病,后付费”方式,为其做了手术,使其硬是在生命的边缘被拉回,事已过去五六年,至今仍欠着医院近两万元医疗费。潍坊市17岁女中学生王琦得了脑瘫后遗症,落得双腿、双足畸形,走路靠拐杖,去年在一电视台“我是大明星”栏目参赛时被冯计富看到,他经多次和王琦联系,最后为其分别做了两次矫

形手术,使王琦不仅丢掉了拐棍,而且基本如常人一样行走,听说其父母为下岗职工,医院仅象征性地收了100元钱医疗费。身残志坚的王琦站起来之后,靠自己独有的歌喉,组建了“华韵”残疾人艺术团,成为了对社会有用之人。面对媒体王琦一再讲:是煤田医院给了我第二次生命,我不管歌唱得怎样出名,我都会永远无偿做煤田医院的“形象大使”。

为让贫困患者得到救治,他什么都可以舍弃

提到对高小明的救治,人们更不能不被冯计富求贤若渴的事迹所感动。有一

年,医院招收新员工时,他发现了一个医学的好苗子,即来自济宁的高小明,他小时候因发热没能及时救治,落下两腿高度相差7公分的残疾,走路有点困难,但他学习非常好,理论扎实全面。就是这么一位品学兼优的孩子,竟然被多家医院拒之门外,冯计富认为社会不能埋没人才,不仅聘用了他并重点培养,且承诺要给他做矫形手术让他完全恢复正常。因为他在大学实习时就知道有位专治小儿脑瘫后遗症的骨科、矫形外科专家,享受国务院特殊津贴的周玉江教授,其骨延长手术国内第一,能延长14公分!

为了请到周教授,冯计富三下日照,四去枣庄,因为周玉江退休后,先后被多家医院聘去做客座专家,但是,军医出身的周玉江还是被冯计富的真诚感动了,舍弃了其他地方的优厚待遇,来到了煤田医院,特别是冯计富把自己的住房让给周教授而自己住办公室的事更是一时被传为尊重人才、求贤若渴的佳话。周玉江已退休多年,小孙女跟其上学,住公房肯定不行,冯计富发现之后马上把自己的三室一厅及全套家具让给了周教授,周玉江被感动了,他最好的报答方式就是认真工作,来院不到一个月就成功为高小明做了菏泽市第一例骨延长手术,使其完全恢复正常,更是为社会造就了一位医学专业技术人才。如今行动自如的高小明逢人就讲:是周教授的好技术,更是冯计富的好心肠!

巨野最美少年丁建博,连续八年背着姐姐上学的事感动了周围的人,其姐姐身体不好,家中困难,没钱医治,冯计富听到消息后,马上将其接进医院进行诊治;营里镇幼儿陈夕硕自出生之后,一直发烧不止,长达八年,看了有关报道后,冯计富心里就老是有个疙瘩,当打听到济宁中医院贾同祥教授有此医疗技术之后,他赶紧去济宁将刚刚退休的贾教授高薪请到了医院,并为贾同祥安排了两室一厅住房,在贾同祥教授的精心治疗下,在冯计富的悉心关怀下,终于为陈夕硕扭转了八年不治的怪病……

“先看病,后付费”为的是让更多贫困患者受益

为让更多贫困患者受益,自己再难也不怕,徐大个、王琦……面对一个个贫困患者,他总是第一个慷慨解囊,仅近几年他就为这些贫困患者捐款几十万元,每年都有十多位“三无”病人、贫困患者在煤田医院得到了救治,但冯计富仍觉得做的还不够,作为出身农村的他深知贫困患者“看病难、看病贵”的窘境,为此,他除了在全院收费上优惠大患者外,还推行了“先看病,后付费”模式,近三年来,他就为贫困患者垫付医疗费1900多万元,受益患者达3000多人,为此,中央电视台、《健康报》、《齐鲁晚报》等媒体均给予了报道,一致称之为“让百姓放心的好院长”。

当记者问到医院今后发展方向的时候,年轻的董事长胸有成竹地告诉我们,煤田医院将以挂牌上市为契机,通过融资平台,利用资本市场,树品牌、提形象、拓市场,进一步提高企业的核心竞争力和综合实力,积极铸造“让政府放心、让群众满意的区域名院”,切实解决当地老百姓看病难、看病贵问题。同时以医院为依托,充分利用股权融资集社会闲散资本,建设巨野县社会养老服务中心,以提供养老医疗服务为重点,集医疗、康复、护理、培训、心理咨询为一体的国际化、信息化的绿色生态医疗保健和老年养护基地。项目建成后,将充分利用现代化信息资源和手段,把医疗服务延伸到全县、全市,以满足人民群众对养老服务的迫切需求。巨煤医院计划2015年1月邀请上海股权托管交易中心法律事务所、会计师事务所、审计事务所来院进行股改审计,2015年6月前转版全国中小企业股份转让系统即“新三板”;2017年初达到进入公开资本市场的要求,实现在国内(或国外)主板或创业板上市,打造菏泽健康服务业巨轮航母!

通讯员 韩龙 王竞雯 孙莉莉 记者 苏成华



▲巨野县委副书记、县长王昌华(右),巨野煤田中心医院有限公司董事长冯计富(左),在上海股权托管交易中心共同敲响上市锣。



►冯计富(前左一)入选2014年度“中国卫生十大新闻人物”。